



Δευτέρα, 20 Ιανουαρίου 2025

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Το ΕΚΚΟΜΕΔ – Creative Greece διοργανώνει ημερίδα διαβούλευσης για τη στρατηγική ανάπτυξης της βιομηχανίας του ψηφιακού παιχνιδιού

Το Ελληνικό Κέντρο Κινηματογράφου, Οπτικοακουστικών Μέσων και Δημιουργίας – Creative Greece διοργανώνει ανοικτή ημερίδα διαβούλευσης για τη στρατηγική ανάπτυξης του ψηφιακού παιχνιδιού, το Σάββατο 25 Ιανουαρίου 2025, 10:30 – 14:30, στο αμφιθέατρο του Υπουργείου Ψηφιακής Διακυβέρνησης. Η δράση αυτή εντάσσεται στον στρατηγικό στόχο του να καταστεί η χώρα μας σημαντικό οπτικοακουστικό hub της Ευρώπης, αναπτύσσοντας τη δημιουργική βιομηχανία της σε όλο το εύρος της. Η ανάδειξη της Ελλάδας σε Mediterranean Game Hub τα επόμενα χρόνια αποτελεί έναν από τους πυλώνες της στρατηγικής του ΕΚΚΟΜΕΔ – Creative Greece.

Η ημερίδα φιλοδοξεί ν' αποτελέσει ένα πρώτο επίσημο βήμα για να γίνει ορατός σε μεγάλη κλίμακα ο κόσμος του ελληνικού ψηφιακού παιχνιδιού. Φιλοδοξεί, επίσης, να εκκινήσει έναν συντονισμένο και γόνιμο διάλογο γύρω από κρίσιμα ζητήματα που αφορούν το παρόν και το μέλλον ενός αναπτυσσόμενου κλάδου επαγγελματιών – μιας δυναμικής κοινότητας νέων ανθρώπων με συνεκτικό της δεσμό την τεχνολογία και βασικά της χαρακτηριστικά τη φαντασία και το ταλέντο. Η καταγραφή των προβλημάτων και των δυνατοτήτων, σε συνάρτηση με τις προκλήσεις των καιρών μας είναι η αναγκαία αφετηρία σχεδιασμού των πολιτικών για την ανάπτυξη του κλάδου αυτού.

Μονόδρομος για κάθε χώρα που θέλει να γίνει ή να παραμείνει ανταγωνιστική στο διεθνές οπτικοακουστικό οικοσύστημα, στο οποίο η παγκόσμια βιομηχανία ψηφιακών παιχνιδιών αναδύεται ως ένας από τους ταχύτερα αναπτυσσόμενους τομείς του, αποτελεί η διαρκής ενσωμάτωση της τεχνολογίας στην οπτικοακουστική και στην ευρύτερα δημιουργική βιομηχανία της. Δεδομένων αυτών, το ΕΚΚΟΜΕΔ - Creative Greece υποδέχεται το 2025 με αισιοδοξία έχοντας ως εργαλείο στήριξης του ψηφιακού παιχνιδιού το ανανεωμένο πρόγραμμα Cash Rebate Greece (CRGR) και ειδικότερα το τρίτο διακριτό καθεστώς ενίσχυσης CRGR Video Game Development (CRGR-VGD). Η αισιοδοξία αυτή ενισχύεται από τη ζωντάνια της κοινότητας της ελληνικής βιομηχανίας του ψηφιακού παιχνιδιού, αλλά και από την πλούσια και ελκυστική πολιτιστική κληρονομιά της χώρας μας, τις ιστορικές και μυθολογικές αναφορές που μπορούν να εμπνεύσουν περιεχόμενο παιχνιδιών με διεθνή απήχηση.